
   DOĞAL SAYILAR  GENEL DEMENE -1
1-Üç  basamaklı  en  büyük sayı, iki  basa- maklı  en  büyük  sayı ve  üç  basamaklı  en küçük  doğal  sayının  sıralanışı  hangisidir ?    a )  999 – 100 – 99    b)  1000 – 99 – 100     c ) 999  – 99  - 100    d ) 101  - 99  - 999

2- “ 383 – 149 – 68 – 937 “ sayılarının  onlar  basamağındaki  sayılarının   büyükten küçüğe  doğru  sıralanışı  hangisidir?
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A ) 8 – 4 – 6 – 3     B )  8 – 6 – 4  - 3           C ) 3 – 1 – 6 – 9       D ) 3 – 1 – 6 – 9
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3- 

                y
*Yukarıda  6’ şar ritmik  sayma verilmiştir. Buna  göre  B ve D  yerine  hangi sayılar gelmelidir ?

A ) B = 36  D = 54     B ) B = 54  D =36                                                    C ) B =36  D = 56      D)  B = 32  D = 52

4-

*Yukarıdaki  sayıda  6  sayısı   5 ‘in yerine getirilirse  basamak  değeri  kaç  olur ?
A ) 60      B ) 600        C ) 6      D ) 6000

5- Hangi  rakam   bir çift  sayının  birler basamağında   olamaz?
A )  2        B ) 4        C ) 7        D ) 0

6- Aşağıdakilerden  hangisi  yanlıştır ?
A ) 356      329       318       307

B ) 579        489       378      281

C ) 937      742        504       399
D ) 874       573      520       501
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6             7           8        9             10
7- *Yukarıda  7 ‘şer ritmik  sayma  verilmiş tir.  Buna  göre   2, 7  ve  9 numaralı kutulara hangi sayılar yazılmalıdır?                                     A )  14 -  42 - 56         B )   14 – 49 -  56                                                                 C )   21-  42  - 63        D )   14 - 49 - 63  

8-  Aşağıdaki  sayılardan  hangisinin  sayı değeri   toplamı   18  değildir ?   
a )             b)              c )             d )
                                                                                                                                                         
9- ( 100+100+100+100 )+( 10+10+10+10+10)+   ( 1+1+1+1+1+1+1+1+1 )                                       *Yukarıda  açılımı  verilen  sayı kaçtır ?

A ) 449       B )  458      C ) 559      D ) 459
10- 27 ‘den başlayarak 9 ‘ar ritmik   sayar- ken  5.  söylenen doğal  sayı kaçtır ?
A )  54         B ) 63       C ) 72        D ) 81
11- Aşağıdaki  sayılardan  hangisi  çifttir ?          a )               b )               c )                d )                                                         

12-                        

  *  Yukarıda    verilen üç basamaklı doğal sayının  yüzler basamağı ile onlar basamağının  toplamı   kaçtır ?     

 A )  670     B )  600     C )  609     D ) 70                                                                            
 
  13-


* Yukarıdaki  ritmik  sayma  aşağıdakilerden  hangisidir ?                                         
A) 6‘şar ritmik sayma  B)7‘şer ritmik sayma                                      C )8‘er ritmik  sayma  D) 9 ‘ar ritmik sayma

 14-  “Atakan  8 ‘er ritmik saymaktadır. “                    “ Beyza ise  9 ’ar ritmik saymaktadır.”  Bu sayma  sırasında  ikisininde   söylediği  sayı kaçtır ?       
A )  42      B ) 48         C )  54        D ) 72
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*Yukarıdaki  4  çocuğun söylediği  sayıları büyükten küçüğe  doğru sıralanışı nasıldır ?

	92
	82
	72
	62
	52
	42
	32
	22

	91
	82
	73
	64
	55
	46
	37
	28


A ) Ece      Ali       Gül      Can                                                          B ) Gül       Can       Ali       Ece                                                      C ) Can      Gül      Ali       Ece                                   D )  Gül      Ece      Ali      Can 
16-  875                         871   ifadesinde 
         yazılabilecek  en  küçük  sayı  kaçtır?
A ) 864       B ) 870      C ) 877       D ) 872
17-    “ 4 , 0 , 8 “ sayılarını  aşağıya   en  büyük  sayı olacak  şekilde  yazılması  için                            

                          ne olmalıdır ?

       yüzlük +        onluk  +         birlik                              

A )          = 8            = 4            = 0                                                                                                                                                                                                                                                                               
B )          = 0            = 8            = 8
C )          = 4       =   = 0             = 4
18- “ 468 , 715  , 190 ,  563 ,  866 ,  379  ” *Yukarıdaki  üç  basamaklı doğal sayılardan  hangileri  tek  sayıdır ?
A ) 468 -  190 –  866   B )  715 -  563 – 379   

C ) 190 – 563 – 379    D )  715 -  866 – 563
19 - 
  sayısı  rakamları  birbirinden farklı  üç basamaklı en küçük sayıdır. Buna  göre  bu  sayı kaç olmalıdır ?
A )  101     B ) 201     C ) 102      D )  210
20 –Aşağıdakilerden  hangisi   geriye doğru                       7 ‘şer   ritmik    saymadır ?           

 A )                            

	92
	85
	78
	71
	64
	57
	50
	43


 B )                                                           

  C )                         
D )

21-                   sayısını  oluşturan  rakamların   sayı  değeri toplamı 27 ‘dir. (rakamları aynı)Buna  göre bu  üç   basamaklı sayı kaçtır ?
A ) 888      B ) 666     C )  777      D )  999
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